



JAN MAREŠ

vrchní ředitel sekce vzdělávání a mládeže
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 2. února 2023
Č. j.: MSMT-3651/2023-1

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás informovat jako příjemce finančních prostředků v roce 2022, že se blíží termín několika mimořádných šetření ve sběru dat, ve kterých poskytnete Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy informace o využití těchto finančních prostředků nejpozději do 28. února 2023.

Vzhledem k tomu že se jedná o tři šetření v témž čase, dovoluji, abych je shrnul:

1) Digitalizace NPO

První šetření směřuje k vyhodnocení využití finančních prostředků z **NPO 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace**, které jste obdrželi v roce 2022 na minimálně jeden z těchto dvou účelů nebo na oba účely:

- a) **na digitální učební pomůcky** určené pro rozvoj inforatického myšlení dětí a žáků a jejich digitálních kompetencí,
- b) **na mobilní digitální zařízení pro znevýhodněné žáky** za účelem prevence digitální propasti.

Ve [Věstníku MŠMT 01/2022](#) byla stanovena podmínka k povinnému poskytnutí informací o způsobu využití finančních prostředků nejpozději do 28. února 2023 prostřednictvím mimořádného sběru dat. Tento sběr dat proběhne ve speciálním systému <https://is-npo.msmt.cz/>. Odkaz naleznete rovněž v aktualitách na úvodní stránce Informačního systému sběru dat MŠMT (<https://sberdat.uiv.cz/login>). Pokyny pro přihlašování obdržíte z e-mailové adresy is-npo-31@npi.cz nejpozději do konce ledna 2023 na e-mail, který máte uveden v rejstříku škol a školských zařízení. Pokud tento e-mail není aktuální nebo pokud Vám nebyly doručeny přihlašovací údaje, napište na <https://is-npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se>, zvolte v nabídce kategorii "technický problém" a uveďte aktuální e-mail. Již nyní si můžete připravit obsah požadovaného sběru dat podle [Metodické podpory](#) na edu.cz/digitalizujeme.

2) Doučování NPO

Druhé šetření se vztahuje k **čerpání prostředků na doučování v období od září do prosince 2022**. Povinnost vyplnění šetření pro školy vychází z povinnosti vykázat do 28. 2. 2023 způsob využití finančních prostředků dle podmínek uvedených ve Věstníku MŠMT 04/2022.

3) Ukrajinský asistent

Třetí šetření směřuje k **vyhodnocení prostředků určených na ukrajinského asistenta pedagoga pro období září až prosinec 2022**.

Účast ve druhém/třetím šetření je povinná pro školy, kterým byly poskytnuty finanční prostředky na tuto aktivitu (a to i v případě nevyužití a vrácení těchto prostředků). Požadované údaje je nezbytné předat prostřednictvím dotazníků, které příslušné školy naleznou po přihlášení do Informačního systému sběru dat (<https://sberdat.uiv.cz/login>) pod tlačítkem:

- pro doučování: "Doučování ZŠ 3", resp. "Doučování SŠ 3",
- pro ukrajinského asistenta pedagoga: "UA vyhodnocení",

a to **nejpozději do 28. února 2023**.

Velmi Vám děkuji za odpovědi a poskytnutou součinnost.

S pozdravem

Mgr. Jan
Mareš
MBA

Digitálně
podepsal Mgr.
Jan Mareš MBA
Datum:
2023.02.03
08:59:01 +01'00'



JAN MAREŠ

náměstek pro řízení sekce vzdělávání a mládeže
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, únor 2023
Č. j.: MSMT-34543/2022-3
Příloha

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

chtěl bych Vás informovat o dalším vývoji podpory doučování žáků základních a středních škol a konzervatoří z Národního plánu obnovy v aktuálním období leden–srpen roku 2023.

Kompletní aktualizované informace, kritéria a účel použití finančních prostředků pro školy zřizované krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí budou v nejbližší době zveřejněny ve Věstníku MŠMT na [webových stránkách MŠMT](#).

Podmínky podpory zůstávají neměnné, zejména podmínka, že finance lze použít pouze na individuální nebo skupinové doučování, a to formou odměny z dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr.

Zvýšenou pozornost prosím věnujte podmínkám čerpání prostředků z Evropské unie (Next Generation EU), jako je povinná publicita nebo vykazování.

V příloze Vám **zasílám dokument, ve kterém po zadání RED_IZO školy zjistíte výši normativu**, který byl na nadcházející období přidělen Vaší škole. Tyto prostředky budou jednotlivým krajským úřadům rozepsány na přelomu února a března 2023 a posléze rozeslány do škol.

Metodická podpora doučování je poskytována i nadále na metodickém portálu <https://doucovani.edu.cz/>, kde naleznete odpovědi k nejčastějším dotazům k výběru žáků, způsobu realizace vykazování aj.

Při této příležitosti mi dovoluji připomenout, že každá škola je povinna prostřednictvím mimořádného sběru dat MŠMT vykázat do 28. 2. 2023 způsob využití finančních prostředků za období září–prosinec 2022. Sběr probíhá prostřednictvím mimořádného šetření v prostředí: <https://sberdat.uiv.cz/>.

Obdobná povinnost vykázat využití prostředků platí i pro doučovací období leden–srpen roku 2023, pro které je stanoven termín 31. 10. 2023.

S pozdravem

Mgr. Jan Mareš
MBA

Digitálně
podepsal Mgr.
Jan Mareš MBA
Datum:
2023.02.23
16:31:54
+01'00'

Příloha - Výše finančních prostředků podle RED_IZO
MSMT-34543/2022-3

Stanovení dalších finančních prostředků pro základní školy, střední školy a konzervatoře na období leden-srpen 2023

"Doučování z Národního plánu obnovy"

zde zadejte RED_IZO* ŠKOLY: (číslo zadávejte bez mezer či dalších znaků a poté potvrďte klávesou Enter)	
---	--

**RED_IZO je zpravidla 9místné a začíná číslem 6*

Výše prostředků dle RED_IZO na období leden-srpen 2023	#NENÍ_K_DISPOZICI
---	--------------------------